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Επιδόσεις  ρεκόρ το 2025, η αρχή μιας νέας εποχής  

 

 

 

Ιστορικό υψηλό στην  
Πιστωτική  Επέκταση  

+€1,1 δισ. 
Καθαρή Πιστωτική Επέκταση  

11,4%  
Μερίδιο αγοράς (στη νέα παραγωγή)  

+47%  
Νέες Εκταμιεύσεις σε ετήσια βάση  

Ανθεκτική  Ποιότητα 
Ενεργητικού  

2,9%  
Δείκτης ΜΕΑ  
Σταθεροποίηση του δείκτη μετά την 

ολοκλήρωση της υπαγωγής του 

χαρτοφυλακίου Domus & Rhodium  στο HAPS , 

με περιορισμένη εισροή νέων καθυστερήσεων  

Ιστορικό υψηλό στα  Ε παν.  
λειτουργικά  κέρδη   

€82 ,5 εκατ.  
12 συνεχόμενα τρίμηνα Ποιοτικής Κερδοφορίας 

+88 %  
σε ετήσια βάση  

Ιστορικό υψηλό στα Έσοδα  

€168 ,3 εκατ.  
Καθαρά Έσοδα από Τόκους , + 58 % σε ετήσια 

βάση  

€37,2 εκατ.  
Καθαρά Έσοδα από προμήθειες , + 96 % σε 

ετήσια βάση  

Ιστορικό υψηλό στις 
καταθέσε ις  

€6,8 δισ. 
Καταθέσεις Ομίλου  

+11%  
σε ετήσια βάση  

162 %  
LCR  

Επιχειρησιακές Εξελίξεις  
▪ Συμφωνία για τη μεταβίβαση συμβάσεων 

αποδοχής καρτών  και στρατηγική 

συνεργασία με Euronet Worldwide Inc   

▪ Υπογραφή οριστικής συμφωνίας για την 

εξαγορά ποσοστού 70,03% στην HSBC 

Malta Bank plc   

▪ Αποκλειστικές συζητήσεις για την πιθανή 

απόκτηση πλειοψηφικού ποσοστού στην 

ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ  

▪ Πρώτη συναλλαγή εξαγοράς 

εξυπηρετούμενων στεγαστικών δανείων 

στην Ελλάδα  
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Κύριες  Χρηματοοικονομικές  Εξελίξεις  

• Τα επαναλαμβανόμενα κέρδη προ προβλέψεων σημείωσαν νέο ιστορικό υψηλό και ανήλθαν 

σε € 82,5 εκατ., το 2025 , αυξημένα κατά 88 % σε ετήσια βάση , κ αταγράφοντας αύξηση για 1 2 

συνεχή τρίμηνα . Τα ε παναλαμβανόμενα κέρδη προ φόρ ων  διαμορφώθηκαν στα  € 57,8 εκατ. το 

2025 , σημειώνοντας αξιοσημείωτη αύξηση κατά 93% σε ετήσια βάση , λόγω της ισχυρής αύξησης 

των οργανικών εσόδων .    

• Το 2025 , η Τράπεζα παρουσίασε νέες εκταμιεύσεις ύψους € 3,4 δισ . (+4 7% σε ετήσια βάση) , 

καταγράφοντας την  καλύτερ η επίδοση ιστορικά για την Τράπεζα και ξεπερν ώντας τον στόχο  των 

€2,1 δισ . που είχε  τεθεί βάσει του επιχειρηματικού σχεδίου της, παρά το ανταγωνιστικό περιβάλλον .  

• Τα καθαρά  έσοδα από τόκους ενισχύθηκαν κατά 58 % σε ετήσια βάση και ανήλθαν σε € 168 ,3 

εκατ.  Κύριοι μοχλοί της αύξησης ήταν η ισχυρή καθαρή πιστωτική επέκταση και η α ύξηση των 

υπολοίπων συνεπεία της συγχώνευσης . Η καθαρή πιστωτική επέκταση  ανήλθε στο ιστορικό υψηλό 

των €1,1 δισ. το 2025 έναντι €952 εκατ. το 2024, σημειώνοντας αύξηση κατά 16% σε ετήσια βάση  

ξεπερνώντας τον ετήσιο στόχο που είχε τεθεί .  

• Ισχυρή επίδοση στα Καθαρά Έσοδα από προμήθειες τα οποία διαμορφώθηκαν σε € 37,2 εκατ.,  

σημειώνοντας αύξηση κατά 96 % σε ετήσια βάση επωφελούμενα κυρίως από την αυξανόμενη 

παραγωγή δανείων, τη ν  συνεχιζόμενη αύξηση στην έκδοση εγγυητικών επιστολών, τις μεταφορές 

κεφαλαίων , καθώς και τη διαχείριση κεφαλαίων πελατών. Τα καθαρά έσοδα από προμήθειες 

αποτέλεσαν το 16, 5% των επαναλαμβανόμενων εσόδων  το 2025 , καταγράφοντας εντυπωσιακή 

αύξηση κατά 310 μ.β. σε ετήσια βάση. Τα κεφάλαια υπό διαχείριση πελατών ανήλθαν σε € 832 εκατ ., 

σημειώνοντας αύξηση κατά 10 % από τα τέλη του 2024.  

• Tα βασικά έσοδα του Ομίλου ενισχύθηκαν κατά 63 % σε ετήσια βάση και διαμορφώθηκαν στα 

€205 ,5 εκατ. με αποτέλεσμα τα επαναλαμβανόμενα Λειτουργικά Έσοδα  του Ομίλου  να ανέλθουν 

σε €225,9 εκατ. έναντι € 142,3 εκατ. κατά την αντίστοιχη συγκριτική περίοδο , σημειώνοντας αύξηση 

59 %  σε ετήσια βάση .  

• Εντυπωσιακή β ελτίωση της αποδοτικότητας, με μείωση του δείκτη κόστους προς 

επαναλαμβανόμενα έσοδα  πάνω από  550 μ.β. σε ετήσια βάση στο έτος , παρά την μεγάλη αύξηση 

στα επαναλαμβανόμενα Γενικά Λειτουργικά Έξοδα , λόγω της απορρόφησης της πρώην 

Παγκρήτιας Τράπεζας. Συγκεκριμένα ο σχετικός δείκτης περιορίστηκε στο 63,5% (από 69,1% το 

2024), και η πορεία του είναι σύμφωνη με τις προσδοκίες και το επιχειρηματικό σχέδιο για 

περαιτέρω βελτίωση της αποτελεσματικότητας της Τράπεζας.  Παρόλα αυτά εντός του έτους 

υλοποιήθηκαν ενέργειες αναδιάρθρωσης ύψους περίπου €25εκ στοχεύοντας στον εξορθολογισμό 

του κόστους (κλείσιμο γειτονικών καταστημάτων, μείωση προσωπικού κατά περίπου 23%) που 

αναμένεται να φέρουν περαιτέρω βελτιώσεις στη βάση κ όστους της Τράπεζας ήδη από τα επόμενα 

τρ ίμηνα.  

• Οι καταθέσεις του Ομίλου ανήλθαν σχεδόν στα  €6, 8 δισ., παρουσιάζοντας αύξηση κατά 11% 

σε  ετήσια βάση , με τον ρυθμό αύξησης να είναι μεγαλύτερος από τ ον ρυθμό αύξησης των 

καταθέσε ων  του τραπεζικού συστήματος (+ 5.1%  καταθέσεις ιδιωτικού τομέα) . Ισχυρό προφίλ 

ρευστότητας με δείκτη δ ανείων  προς καταθέσεις ( LDR ) 66% και δείκτη κάλυψης ρευστότητας 

(LCR ) 162%  το ν  Δεκέμβριο του 2025.  

• Ο δείκτης NPE τ ου Ομίλου διαμορφώθηκε σε 2,9% το 2025. Ο δείκτης παρέμεινε αμετάβλητος 

σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο επωφελούμενος από την πιστωτική επέκταση και την 

περιορισμένη εισροή νέων καθυστερήσεων . Ο δείκτης κάλυψης των ΜΕΑ αυξήθηκε στο 48,2%  στο 

Δ΄ τρίμηνο έναντι 47,8%  στο Γ΄  τρίμηνο  και την αντίστοιχη περσινή περίοδο.   

• O δείκτης CET1, διαμορφώθηκε σ το  11,0 %, αυξημένος κατά 40 μ.β. σε σχέση με το Γ ΄τρίμηνο, 

κατά  πολύ υψηλότερ α από το ελάχιστο απαιτούμενο όριο ( 9,0 %), σύμφωνα με την καθοδήγηση 

της διοίκησης στα αποτελέσματα εξαμήνου του 2025.  Ο Συνολικός Δείκτης Κεφαλαιακής 

Επάρκειας ( TCR ) διαμορφώθηκε σε 17, 5%,  μειωμένος κατά 13 μ.β. σε σχέση με το προηγούμενο 

τρίμηνο  εξαιτίας της πιστωτικής επέκτασης , παρέμεινε όμως και αυτός αρκετά υψηλότερος από το 

ελάχιστο απαιτούμενο όριο (13. 8%) . 
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Δήλωση Διευθύνουσας Συμβούλου  
 

Το 2025 ήταν για εμάς μια χρονιά επανεκκίνησης, τολμηρών 

αποφάσεων, μεγάλων έργων και δημιουργίας ευκαιριών εντός 

και εκτός συνόρων.  

 

Μηδενίσαμε και ξεκινήσαμε από την αρχή, δημιουργώντας μια 

νέα τράπεζα, με αναβαθμισμένη μεγέθη, σταθερά ανοδική 

κερδοφορία, υψηλή ρευστότητα, κεφαλαιακή επάρκεια και μια 

ξεκάθαρη αποστολή: Να προσπαθήσουμε να γίνουμε η 

καλύτερη τράπεζα για όλους. Μια τράπεζα που δεν φοβάται 

να βγει από τα στερεότυπα, επιστρέφοντας στην ουσία -  να 

ακούμε και να εξυπηρετούμε.  Να διορθώνουμε και να 

ξαναδημιουργούμε.    

 

Η νέα μας εκκίνηση σηματοδοτήθηκε με τη νέα μας επωνυμία:  

CrediaBank . Το νέο μας όνομα εκφράζει τις σχέσεις 

εμπιστοσύνης που καθημερινά χτίζουμε με τους πελάτες μας, 

τους συνεργάτες μας και τους ανθρώπους μας. Με νέα εικόνα 

και ταυτότητα, η CrediaBank  λειτουργεί πλέον και 

τεχνολογικά ως ένα, μετά από τη λειτουργική συγχώνευση 

των πληροφοριακών συστημάτων  μας,  ένα σύνθετο 

εγχείρημα που ολοκληρώθηκε σε χρόνο συντομότερο του 

προβλεπόμενου, χάρη στη σκληρή δουλειά και την αφοσίωση 

του προσωπικού και των συνεργ ατών της Τράπεζας. Πλέον, προσφέρουμε στους πελάτες μας  μια 

βελτιωμένη εμπειρία εξυπηρέτησης σε όλα τα σημεία επαφής με την Τράπεζα –  από το ψηφιακό 

περιβάλλον έως το κατάστημα .  

 

Το κατάστημα γίνεται πλέον το «σπίτι» των πελατών μας. Τον Σεπτέμβριο του 2025, δημιουργήσαμε και 

παρουσιάσαμε για πρώτη φορά στην Ελλάδα το concept  των καταστημάτων Νέας Εμπειρίας . Χώροι 

φιλόξενοι και προσβάσιμοι σε όλους, που συνδυάζουν την ανθρώπινη διάδραση  με την τεχνολογία, 

ανοικτοί στους πελάτες μας, όλη μέρα, χωρίς ραντεβού. Ήδη 3 καταστήματα μας στην Σκουφά στο 

Κολωνάκι, το Ηράκλειο Κρήτης και την Τσιμισκή στη Θεσσαλονίκη έχουν μεταμορφωθεί και ακολουθεί 

ένα απαιτητικό πλάνο αναμόρφωσης των καταστημάτων  μας σε όλη την Ελλάδα.  

 

Στην εκπνοή της χρονιάς, προχωρήσαμε σε 2 στρατηγικές συνεργασίες που ενισχύουν τη δυναμική μας 

στην ολιστική εξυπηρέτηση των πελατών μας: Σε συνεργασία με την Euronet , διαθέτουμε πλέον το 

μεγαλύτερο δίκτυο ΑΤΜ πανελλαδικά με περισσότερα από 2.500 σημεία ακόμα και στις πιο 

απομακρυσμένες περιοχές,  με μηδενική προμήθεια για τους πελάτες μας . Παράλληλα, η Euronet   με 

τη διεθνή τεχνογνωσία και τις τεχνολογικές υποδομές της θα μας παρέχει και όλο το εύρος υπηρεσιών 

ασφαλούς διαχείρισης και επεξεργασίας συναλλα γών, έκδοσης χρεωστικών, πιστωτικών και 

προπληρωμένων καρτών, ηλεκτρονικών πληρωμών και υπηρεσιών μέσω ηλεκτρονικού πορτοφολιού, 

συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της ποιότητας και ασφάλειας των υπηρεσιών μας.  Στόχος μας είναι 

αυτή η συνεργασία να αποτελέσει έναυσμα για περισσότερη καινοτομία και εξέλιξη στον χώρο των 

πληρωμών, χτίζοντας πάνω στην παγκόσμια τεχνογνωσία της Euronet .  

 

Η δεύτερη συνεργασία αφορά την είσοδο μας στη χρηματιστηριακή αγορά με τις αποκλειστικές 

συζητήσεις για την εξαγορά του 70% της ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.ΠΕ.Υ., μιας από τις 

ιστορικότερες χρηματιστηριακές εταιρίες στην Ελλάδα, στο πλαίσιο της στρατηγικής μας για επέκταση 

των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών μας, και της ενίσχυσης διαφοροποίησης των πηγών των 

εσόδων από προμήθειες.  

 

Κι όσο ενισχύουμε την παρουσία μας στην Ελλάδα, οι προοπτικές μας ξεπερνούν τα ελληνικά σύνορα. 

Τον Ιούνιο 2025, κάναμε την πρεμιέρα μας στις διεθνείς αγορές μ ε μια καινοτόμο συναλλαγή 

ταυτόχρονης έκδοσης ομολόγων ΑΤ1 και Tier 2, που στέφθηκε με πρωτοφανή επιτυχία, με  
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υπερκάλυψη πάνω από 4,5 φορές όπου για πρώτη φορά στην ιστορία της Τράπεζας, η έκδοση 

διατέθηκε σε ποσοστό άνω του 80% σε ξένους θεσμικούς επενδυτές που επικρότησαν και 

εμπιστεύτηκαν τόσο την πορεία όσο και τις προοπτικές της Τράπεζας.    

 

Τον Σεπτέμβριο 2025, προχωρήσαμε στην αγορά χαρτοφυλακίου ενήμερων στεγαστικών δανείων 

ύψους ~ € 89  εκ ατ .  από το ισπανικό χρηματοδοτικό ίδρυμα Uni ón de  Cr éditos  Inmobiliarios , S .A. 

E .F .C ., σε στρατηγική συνεργασία με την εταιρία  Υπηρεσιών και Συμμετοχών Cepal Α.Ε. και τη Davidson  

Kempner , αυξάνοντας το αποτύπωμα μας στη λιανική τραπεζική.  

 

Τον Δεκέμβριο επισφραγίστηκε η πρώτη μας διεθνής κίνηση επέκτασης. Είμαστε η πρώτη ελληνική 

τράπεζα που έκανε είσοδο στην ταχέως αναπτυσσόμενη αγορά της Μάλτας με την εξαγορά του 70% 

της HSBC Μάλτας -   μια συναλλαγή που θα διπλασιάσει το σύνολο των μεγεθών μας . Με αυτή την 

εξαγορά, που βρίσκεται ήδη σε διαδικασία εποπτικών εγκρίσεων, δημιουργούμε ένα πιο ισορροπημένο 

συνολικά χαρτοφυλάκιο που θα αποτελείται από υψηλής ποιότητας ενεργητικό  στις δύο αγορές ύψους 

σχεδόν € 16δι σ., με υψηλή ρευστότητα, προσφέρον τας στους πελάτες μας πρόσβαση στις διεθνείς 

αγορές και σε ακόμη περισσότερα προϊόντα.  

 

Η χρονιά κλείνει με καθαρή πιστωτική επέκταση €1,1 δισ.,  με την Τράπεζα να έχει μερίδιο αγοράς 

περίπου 11,4% επί του συνόλου της νέας παραγωγής  παρουσιάζοντας μια τελείως διαφορετική 

εικόνα από ότι έναν χρόνο πριν . Συμπληρώσαμε 12 συνεχόμενα τρίμηνα ποιοτικής κερδοφορίας με 

δυναμική αύξηση των εσόδων  στα € 279 ,2 εκατ. και ένα πλέον εδραιωμένα ισχυρό προφίλ 

ρευστότητας με τις καταθέσεις να ανέρχονται στα €6,8 δισ.  Η αναδιάρθρωση της Τράπεζας που 

εκκίνησε 3 χρόνια πριν, έχει πλέον αποφέρει απτά αποτελέσματα δημιουργώντας μία Τράπεζα με υγιή 

καθαρή θέση, επαναλαμβανόμενη αυξανόμενη κερδοφορία που υπερβαίνει πλέον τα €80εκ, από ζημίες 

επί σειρά ετών, συνεχώς βελτιώνοντ ας το κόστος και δημιουργώντας διεθνές αποτύπωμα πλέον.    

 

Το 2025, πατήσαμε γκάζι, με τόλμη, ζυγισμένη στρατηγική και  αποφασιστικότητα . 

 

Το 2026 δε σταματάμε να εξελισσόμαστε επεκτείνοντας τις δραστηριότητες μας εντός και εκτός 

συνόρων. Με προτεραιότητα  την  αύξηση του μεριδίου αγοράς, τον περαιτέρω εξορθολογισμό του 

κόστους, την  ενίσχυση της κερδοφορίας μας , και, τη διεύρυνση των πηγών εσόδων μας  συνεχίζουμε 

την ανανέωση και μεταμόρφωση των καταστημάτων του δικτύου μας και επενδύουμε στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό μας, με στόχο να προσφέρουμε μια αναβαθμισμένη εμπειρία από το ψηφιακό 

περιβάλλον έως το κατάστημα . Και επειδή η επιτυχία δημιουρ γείται από ανθρώπους, επενδύουμε 

συνεχώς στη δύναμη της ομάδας μας, με την περαιτέρω ανάπτυξη και εκπαίδευση των ανθρώπων μας 

ώστε να εξελίσσονται συνεχώς, και μαζί τους και η Τράπεζα.  

 

Το 2025 ήταν η επανεκκίνηση.  

 

Το 2026 στόχος μας είναι η εδραίωσή μας σε μια νέα θέση στο τραπεζικό οικοσύστημα με την 

εμπιστοσύνη των Εποπτικών αρχών, των μετόχων μας, των πελατών και των ανθρώπων μας.  
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 Κύρια Χρηματοοικονομικά Στοιχεία  
 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων (€εκατ.)  
Δεκέμβριος  

2025  

Δεκέμβριος  

2024  

YoY 

(%)  

Δ΄ 

τρίμηνο 

2025  

Γ ' 

τρίμηνο 

2025  

QoQ 

(%)  
YoY (%)  

 

Καθαρά έσοδα από τόκους  168,3 106,7 58%  47,7 42,0  14%  13%   

Καθαρά έσοδα προμηθειών  37,2 19,0  96%  10,9 9,3 18%  55%   

Βασικά έσοδα  205 ,5 125,8 63%  58 ,6  51,3 14%  19%   

Λοιπά Βασικά έσοδα  20 ,5 16,5 24%  2,8 2,1 34%  -60%   

Επαναλαμβανόμενα Λειτουργικά 

Έσοδα  
225 ,9  142,3 59%  61,5 53,4 15%  10%   

Μη Επαναλαμβανόμενα έσοδα  53,2 5,9 804%  43,4 0 ,0  n.m.  n.m.   

Συνολικά Λειτουργικά Έσοδα  279 ,2 148,2 88%  104,9  53,4 96%  86%   

Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού  (71,9) (47,7) 51%  (17,0)  (17,0)  0%  -14%   

Γενικά Λειτουργικά Έξοδα  (43,6) (31,3) 39%  (13,5) (9,3) 45%  -1%   

Αποσβέσεις  (28,0)  (19,4) 44%  (7,4) (7,0)  7%  21%   

Επαναλαμβανόμενα Λειτουργικά 

Έξοδα  
(143,5) (98 ,4) 46%  (37,9) (33,3) 14%  - 4%   

Μη Επαναλαμβανόμενα έξοδα  (46 ,3) (16,6) 178%  (9,7) (7,7) 26%  97%   

Συνολικά Λειτουργικά Έξοδα  (189,8) (115,0)  65%  (47,6)  (41,0)  16%  7%   

Επαναλαμβανόμενα κέρδη προ φόρων 

και προβλέψεων  
82 ,5 43 ,9  88%  23,5 20 ,1 17%  42%   

Κέρδη/ (Ζημίες) προ φόρων και 

προβλέψεων  
89 ,4 33,2 170%  57,3 12,4 363%  380%   

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους  (21,7) (398 ,4) -95%  (5,9) (6,4) -8%  n.m   

Επαναλαμβανόμενα κέρδη/ (Ζημίες) 

προ φόρων  
57,8 30 ,0  93%  17,1 13,1 30%  - 22%   

Κέρδη/ (Ζημίες) προ φόρων  64 ,1 (367 ,6)  n.m.  50 ,2 5,4 821%  208%   

Φόρος εισοδήματος  (48,9) 42,2 n.m.  (44,9) (0,5) n.m  n.m   

Επαναλαμβανόμενα κέρδη / (Ζημίες) 

μετά από φόρους  
45 ,1 23,4 93%  13,3 10,2 30%  - 22%   

Κέρδη/ (Ζημίες) μετά από φόρους  15,2 (325 ,5) n.m.  5,3 5,0  6%  - 70%   
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης (€ 

εκατ.)  
31/12/2025  30/ 9/2025  30 /6/2025  31/3/202 5 31/12/2024  

 

Δάνεια (προ προβλέψεων)  5.534  5.222 4.932 4.723 3.285   

Τίτλοι υψηλής εξοφλητικής προτεραιότητας  1.058  1.089  1.112 1.210 1.206   

Δάνεια (μετά προβλέψεων)  5.457 5.149 4.864  4.659  4.430   

Εξυπηρετούμενα δάνεια  4.477 4.133 3.820  3.513 3.285   

Επενδυτικοί τίτλοι  1.440  1.461 1.503  1.359  1.700   

Σύνολο Ενεργητικού  8.480  8.172 7.972 7.167 7.540   

Καταθέσεις  6.757 6.662  6.556  5.998  6.085   

Ίδια Κεφάλαια  879  876  875 872 875  

Καθαρή θέση  979  976  975 872 875  

Ενσώματα ίδια κεφάλαια  617 617 621 620  629   

 

Κύριοι Δείκτες  2025  2024  
Δ΄ τρίμηνο 

2025  

Γ ' τρίμηνο 

2025  
 

Κερδοφορία           

Καθαρό επιτοκιακό περιθώριο  2,10%  2,14%  2,29%  2,08%   

Καθαρά έσοδα προμηθειών (% Επαν. 

Λειτουργικών εσόδων)  
16,5%  13,4%  17,8%  17,4%   

Δείκτης Εξόδων προς Συνολικά Έσοδα 

(επαναλαμβανόμενα)  
63,5%  69 ,1%  61,7%  62,4%   

           

Ρευστότητα           

Δείκτης Δάνεια προς Καταθέσεις (LDR)  66 ,3%  54,0%  66 ,3%  62,0%   

Δείκτης Κάλυψης Ρευστότητας (LCR)  162,0%  242,0%  162,0%  158,0%   

           

Ποιότητα Δανειακού χαρτοφυλακίου           

Δείκτης Μη Εξυπηρετούμενων Ανοιγμάτων  2,9%  2,8%  2,9%  2,9%   

Δείκτης Κάλυψης ΜΕΑ  48 ,2%  47,8%  48 ,2%  47,8%   

           

Κεφαλαιακή Επάρκεια           

Δείκτης CET1  11,0%  11,9%  11,0%  10,6%   

Δείκτης Συνολικής Κεφαλαιακής Επάρκειας  17,5%  14,8%  17,5%  17,6%   

Σταθμισμένα στοιχεία ενεργητικού (€ εκατ.)  3.964  3.309  3.964  3.672  
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Ανάλυση  Αποτελεσμάτων  2025 
 

Βασικά Στοιχεία Ισολογισμού   
 

Ιστορικά υψηλά στις νέες εκταμιεύσεις δανείων και στην πιστωτική επέκταση 
 

Η καθαρή πιστωτική επέκταση παρέμεινε ισχυρή και στο Δ΄ τρίμηνο  και ανήλθε σε € 257 εκατ.  (+6 3% σε ετήσια 

βάση)  έναντι € 30 6 εκατ. στο Γ ΄ τρίμηνο, με αποτέλεσμα να διαμορφωθεί σ ε νέο ιστορικά υψηλό στα €1,1 δισ. στο 

έτος , υπερβαίνοντας τον ετήσιο στόχο . Οι νέες εκταμιεύσεις του Ομίλου ανήλθαν σε  €3,4 δισ . (+4 7% σε ετήσια 

βάση)  το 2025 , ποσό που συνιστά την  καλύτερη επίδοση έτους ιστορικά για την Τράπεζα , με τις  εκταμιεύσεις σε 

μεγάλες επιχειρήσεις να κατέχουν την μερίδα του λέοντος και να αποτελούν το 5 3%  των νέων εκταμιεύσεων, 

ενώ το υπόλοιπο 47% διοχετεύθηκαν σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ιδιώτες (4 0 % και 7% αντίστοιχα) .  

158

233

309 306

257

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Καθαρή πιστωτική επέκταση | Τρίμηνο ( € εκατ.)

952

1.105

2024 2025

Καθαρή πιστωτική επέκταση 2025 ( € εκατ.)

+16%

YoY

624
672

922

819

946

Q424 Q125 Q225 Q325 Q425

Νέες εκταμιεύσεις | Τρίμηνο ( € εκατ.)

+52%

YoY

2.286

3.359

2024 2025

Νέες εκταμιεύσεις 2025 ( € εκατ.)

+47%

YoY
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Οι χορηγήσεις προ προβλέψεων σημείωσαν νέο ιστορικό υψηλό και διαμορφώθηκαν  στα €4,5δισ. (εξαιρουμένων 

των ομολόγων των τιτλοποιήσεων), σημειώνοντας αύξηση κατά 36% σε ετήσια βάση και κατά 8% σε σχέση με το 

Γ΄ τρίμηνο, με τον ετήσιο ρυθμό αύξησης να είναι σχεδόν πενταπλάσιος από τον ρυθμό αύξησης των χορηγήσεων 

του τραπεζικού συστήματος (+7.9% σε ετήσια βάση για τα δάνεια του ιδιωτικού τομέα).  

 

Η μεγάλη αύξηση του χαρτοφυλακίου χορηγήσεων οφείλεται κυρίως στην αύξηση των επιχειρηματικών δανείων 

κατά 37% σε ετήσια βάση, με τους κύριους πυλώνες ανάπτυξης να είναι οι σύνθετες χρηματοδοτήσεις (+161% σε 

ετήσια βάση), οι χορηγήσεις προς την ναυτιλία (+67% σε ετήσια βάση) και οι χορηγήσεις προς τις μεγάλες 

επιχειρήσεις (+28% σε ετήσια βάση). To  χαρτοφυλάκιο επιχειρηματικών χορηγήσεων αποτελεί το 85% των 

συνολικών χορηγήσεων  του Ομίλου  και εστιάζει κυρίως στους κλάδους της ενέργειας, των υποδομών, της 

ναυ τιλίας, του τουρισμού και του εμπορίου.  

 

Επιπλέον, οι χορηγήσεις προς τα νοικοκυριά και  τις μικρές επιχειρήσεις σημείωσαν εντυπωσιακή αύξηση κατά 

32% σε ετήσια βάση και αποτελούν το 15% τ ων  συνολικών χορηγήσεων. Η μεγάλη αύξηση του χαρτοφυλακίου 

οφείλεται κυρίως στην αύξηση των στεγαστικών δανείων (+36% σε ετήσια βάση)  και των δανείων προς τις μικρές 

επιχειρήσεις (+35% σε ετήσια βάση). Η CrediaBank  πρωτοπόρος στην ελληνική αγορά  ανακοίνωσε στις 05 

Νοεμβρίου 2025 την πρώτη αγορά χαρτοφυλακίου εξυπηρετούμενων στεγαστικών δανείων  στην Ελλάδα  ύψους 

~ € 89  εκατ. από την Unión de Créditos Inmobiliarios S.A. E.F.C.  Τα στεγαστικά δάνεια αποτελούν πλέον το 60% 

των χορηγήσεων προς τους ιδιώτες και τις μικρές επιχειρήσεις , η καταναλωτικ ή πίστη αποτελ εί μόλις το 12% και 

οι χορηγήσεις προς τις μικρές επιχειρήσεις το 28% αντίστοιχα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εξυπηρετούμενα δάνεια (€ εκατ. )  
Δ΄  τρίμηνο 

2024  

Γ΄  τρίμηνο 

2025  

Δ΄  τρίμηνο 

2025  
YoY (%)  QoQ (%)  

 
Εξυπηρετούμενα δάνεια  3.285  4.133 4.477 36%  8%   

Μεγάλες Επιχειρήσεις  1.072  1.243 1.375 28%  11%  

ΜΜ Επιχειρήσεις  1.164 1.169 1.175 1%  1%   

Σύνθετες χρηματοδοτήσεις  378 892  987  161%  11%  

Ναυτιλία  164 257 273 67%  6%   

Επιχειρηματικά δάνεια  2.778 3.561 3.810  37%  7%   

Στεγαστικά δάνεια  297 320  403  36%  26%   

Καταναλωτικά δάνεια  51 56  59  15%  4%   

Μικρές επιχειρήσεις  138 176 186 35%  6%   

Πιστωτικές κάρτες  21 20  19 - 8%  -1%   

Δάνεια προς ιδιώτες  507  572 666  32%  17%   

85,1%

14,9%

Εξυπηρετούμενα δανεία (%)

Επιχειρηματική τραπεζική Λιανική τραπεζική 

7,9%

36,3%

Τραπεζικό σύστημα CrediaBank

Ρυθμός αύξησης Εξυπηρετούμενων δανείων 

2025 (%)

~5x 
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Ισχυρή ρευστότητα, ιστορικό υψηλό καταθέσεων, αύξηση κατά 11% σε ετήσια βάση   
 

Οι καταθέσε ις  του Ο μίλου σημείωσαν νέο ιστορικό υψηλό και ανήλθ αν  σχεδόν σε  €6, 8 δισ. στο έτος , 

σημειώνοντας αύξηση κατά 11% σε ετήσια βάση , με τον ρυθμό αύξησης να είναι διπλάσιος από τον ρυθμό αύξησης 

των καταθέσεων του τραπεζικού συστήματος (+ 5.1% σε ετήσια βάση  καταθέσεις ιδιωτικ ού  τομέα ). Επιπλέον, το 

μείγμα των καταθέσεων βελτιώθηκε σημαντικά σε ετήσια  βάση, με τους λογαριασμούς όψεως και ταμιευτηρίου 

να αποτελούν πλέον το 4 7,2% των καταθέσεων έναντι 42,5% το 2024 . Η ισχυρή ρευστότητα του ομίλου 

αποτυπώνεται στον Δείκτη Δανείων προς Καταθέσεις, ο οποίος ανήλθε σε 66%  καθώς και στον δείκτη Κάλυψης 

Ρευστότητας (LCR), ο οποίος διαμορφώθηκε στο εξαιρετικά ικανοποιητικό επίπεδο του 162% στα τέλη 

Δεκεμβρίου , ποσοστό σημαντικά υψηλότερ ο του εποπτικού ορίου.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ισχυρή Κεφαλαιακή επάρκεια  
 

O δείκτης CET1, διαμορφώθηκε σ το  11,0 %,  σύμφωνα με την καθοδήγηση της διοίκησης στα αποτελέσματα 

εξαμήνου 2025, αυξημένος κατά 43 μ.β. σε σχέση με το Γ ΄ τρίμηνο  και κατά 20 4 μ.β. υψηλότερ ος  από το ελάχιστο 

εποπτικό  όριο ( 8,97%), παρά τα εμπροσθοβαρή κόστη αναδιάρθρωσης συνεπεία της συγχώνευσης και την ισχυρή 

πιστωτική επέκταση. Επιπλέον, ο Συνολικός Δείκτης Κεφαλαιακής Επάρκειας (TCR) διαμορφώθηκε σ το  17,5%, 

μειωμένος κατά 13 μ.β. σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο  και αντίστοιχα πολύ υψηλότερ ος  (+36 8 μ.β.) από το 

ελάχιστο απαιτούμενο όριο (13. 79%).  

 

 

  

1.493 1.811 1.971 2.027

4.310 4.129 4.134 4.175

283
615 556 556

6.085
6.556 6.662 6.757

2024 H1 2025 9M 2025 2025

Καταθέσεις ( € εκατ.)

Επιχειρήσεις Ιδιώτες Δημόσιο

57,5% 50,5% 52,8% 52,8%

42,5% 49,5% 47,2% 47,2%

2024 H1 2025 9M 2025 2025

Μίγμα καταθέσεων (%)

Προθεσμίας Λοιπές

OCR Thresholds  

CET1: 8 ,97%  

TCR: 13 ,79%  

TIER 1: 11 ,04%  

11,0%

2,5% 13,5%

3,9% 17,5%

CET1 2025 AT1 Tier 1 2025 Tier II ΤCR 2025
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Βασικά Στοιχεία Αποτελεσμάτων Χρήσης    
 

Ιστορικό υψηλό στα επαναλαμβανόμενα κέρδη προ προβλέψεων , 12ο συνεχόμενο 

τρίμηνο ποιοτικής κερδοφορίας  
 

Τα επαναλαμβανόμενα κέρδη προ προβλέψεων σημείωσαν νέο ιστορικό υψηλό και ανήλθαν σε € 82 ,5 εκατ., 

το  2025  (+17% σε τριμηνιαία βάση, + 88 % σε ετήσια βάση), καταγράφοντας αύξηση  της ποιοτικής κερδοφορίας 

για 12 συνεχή τρίμηνα . Κύριο ι μοχλ οί της εντυπωσιακής αύξησης ήταν τα καθαρά έσοδα από τόκους (+58% σε 

ετήσια βάση) και τ α καθαρ ά έσοδα  από προμήθειες (+ 96 % σε ετήσια βάση) .   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ιστορικό υψηλό στα καθαρά έσοδα από τόκους,  παρά την πτώση των επιτοκίων 
 

Τα καθαρά έσοδα από τόκους διαμορφώθηκαν σε € 168,3 εκατ . στο έτος , σημειώνοντας  εντυπωσιακή  αύξηση 

κατά 58% σε ετήσια βάση  και κατά 14% σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο, παρά τις μειώσεις των βασικών 

επιτοκίων αναφοράς  και την αύξηση του κόστους χρηματοδότησης , ενισχυμένα κυρίως από την ισχυρή αύξηση 

στους όγκους δανείων , ενώ σε ετήσια βάση, τα μεγέθη επωφελήθηκαν και από τη συγχώνευση με την πρώην  

Παγκρήτια . Τα έσοδα από τόκους από τα Μη Εξυπηρετούμενα Δάνεια αποτελούν μόλις το 0,7% των εσόδων από 

τόκους. Το καθαρό επιτοκιακό περιθώριο διευρύνθηκε κατά 21 μ.β. στο 2,29% στο Δ΄ τρίμηνο έναντι 2,08% στο 

Γ΄ τρίμηνο του 2025, ενώ διαμορφώθηκε στο 2,10% το 2025  από 2,14% τ ο 2024 , παρά την μείωση των βασικών 

επιτοκίων .    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16,6

20,1
18,8

20,1

23,5

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Επ. Κέρδη προ προβλέψεων | Τρίμηνο ( € 

εκατ.)

+17%

Q oQ

43,9

82,5

2024 2025

Επ. Κέρδη προ προβλέψεων 2025 (€ εκατ.)

+88 % 

ΥοΥ

42,1

36,8

41,7 42,0

47,7

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Καθαρά έσοδα από τόκους | Τρίμηνο ( € εκατ.)

+14%

Q oQ

106,7

168,3

2024 2025

Καθαρά έσοδα από τόκους 2025 (€ εκατ.)

+ 58 % 

ΥοΥ
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Εντυπωσιακή αύξηση στα καθαρά έσοδα από αμοιβές και προμήθειες  
 

Τα καθαρά έσοδα από αμοιβές και προμήθειες  εμφάνισαν εντυπωσιακή αύξηση κατά 96 % σε ετήσια βάση και 

διαμορφώθηκαν σε € 37,2 εκατ. στο έτος , καταγράφοντας ισχυρές επιδόσεις σε όλες  τις  κατηγορίες. Η αύξηση 

προήλθε κυρίως από τις χορηγήσεις εξαιτίας της ισχυρής πιστωτικής επέκτασης , τις μεταφορές κεφαλαίων και 

από τ ις προμ ήθειες διαχείρισης κεφαλαίων πελατών. Τα καθαρά έσοδα από προμήθειες αποτέλεσαν το 16, 5% 

των επαναλαμβανόμενων εσόδων  το 2025 , έναντι 13,4% τ ο 2024, καταγράφοντας εντυπωσιακή αύξηση κατά 310 

μ.β. σε ετήσια βάση.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω, τα "βασικά "  έσοδα του Ομίλου αυξήθηκαν κατά 63 % σε ετήσια βάση και 

διαμορφώθηκαν στα €205 ,5 εκατ. στο έτος , ενώ και τα μη βασικά έσοδα  (έσοδα από χρηματοοικονομικές 

πράξεις, άλλα έσοδα)  ενισχύθηκαν κατά 24% σε ετήσια βάση , με αποτέλεσμα, τα επαναλαμβανόμενα 

λειτουργικά έσοδα του Ομίλου  να παρουσιάσουν  αξιοσημείωτη αύξηση κατά 59 % σε ετήσια βάση  και  να 

ανέλθουν σε € 225,9 εκατ.  έναντι € 142,3 εκατ. τ ο 2024. Επιπλέον, τ α επαναλαμβανόμενα έσοδα του Ομίλου 

ενισχύθηκαν κατά 15% σε σχέση με το Γ ΄ τρίμηνο, λόγω της αύξησης σε όλες τις πηγές επαναλαμβανόμενων 

εσόδων . Τα συνολικά λειτουργικά έσοδα του Ομίλου αυξήθηκαν κατά 88% σε ετήσια βάση και ανήλθαν σε €279 ,2 

εκατ. λόγω των έκτακτων εσόδων ύψους €53 ,2 εκατ. που προήλθαν από την πώληση της συμμετοχής στην ΔΙΑΣ 

Α.Ε., την πώληση του κλάδου πληρωμών της τράπεζας (κάρτες, ΑΤΜ) στην Euronet , το έσοδο από τη νέα  

συμφωνία με την Mastercard  καθώς και από την πώληση επενδυτικών ακινήτων.       

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7,0 7,1

9,9
9,3

10,9

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Έσοδα από προμήθειες | Τρίμηνο ( € εκατ.)

+18%

QoQ

19,0

37,2

2024 2025

Έσοδα από προμήθειες 2025 (€ εκατ.)

+96 % 

ΥοΥ

56,1 55,1 56,0

53,4

61,5

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Επαν. έσοδα | Τρίμηνο ( € εκατ.)

+15%

QoQ

142,3

225,9

2024 2025

Επαναλαμβανόμενα έσοδα 2025 (€ εκατ.)

+59 % 

ΥοΥ
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Συνεχής  διαχείριση του κόστους   
 

Τα επαναλαμβανόμενα λειτουργικά έξοδα ανήλθαν σε € 143,5 εκατ. το 2025  και σ ε €37,9 εκατ. στο Δ΄ τρίμηνο, 

παρουσιάζοντας αύξηση κατά 1 4% σε τριμηνιαία βάση , εξαιτίας της αύξησης των επαναλαμβανόμενων 

γενικών λειτουργικών εξόδων κατά 45 % και των αποσβέσεων κατά 7% σε τριμηνιαία βάση , ενώ οι 

επαναλ a μβανόμενες δαπάνες προσωπικού παρέμειναν αμετάβλητες σε σχέση με το Γ΄ τρίμηνο . Οι 

επαναλαμβανόμενες δαπάνες προσωπικού ανήλθαν σε € 71,9 εκατ. στο έτος  με το ανθρώπινο δυναμικό του 

Ομίλου να διαμορφώνεται πλέον σε 1.202  άτομα τον Δεκέμβριο  2025 από 1.468 στο τέλος του 2024, σε συνέχεια 

του  Πρ ογρ άμματος  Εθελούσιας Εξόδου . Το κόστος του προγράμματος εθελουσίας εξόδου ανήλθε σε € 35,0  εκατ. 

το οποίο επιβάρυνε τα αποτελέσματα του 2025 με την ετήσια εξοικονόμηση να ανέρχεται σε  άνω των €23,0  εκατ. 

Παράλληλα, μέσω του εξορθολογισμού του δικτύου καταστημάτων που ξεκίνησε τον Φεβρουάριο και 

ολοκληρ ώθηκε  το ν Μάιο  του 2025 , η Τράπεζα προχώρησε σε 15 συνεγκαταστάσεις καταστημάτων ενώ 6 έπαυσαν  

τη λειτουργία τους. Η ετήσια εξοικονόμηση του συνόλου των ενεργειών εξορθολογισμού του δικτύου αναμένεται  

να ανέλθει σε άνω των €1 ,6 εκατ., σε ετησιοποιημένη βάση . Συμπεριλαμβάνοντας και τις λοιπές ενέργ ειες 

εξοικονόμησης κόστους, οι συνέργειες από την συγχώνευση ανέρχονται σε €25 εκατ. σε ετησιοποιημένη βάση.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο δείκτης κόστους προς έσοδα σε επαναλαμβανόμενη βάση μειώθηκε στο  63,5% το 2025 , βελτιωμένος κατά 565  

μ.β. σε σχέση με το 2024  και κατά 72 μ.β. σε σχέση με το Γ΄ τρίμηνο του 2025 . Με την ολοκλήρωση των δράσεων 

εξορθολογισμού του δικτύου καταστημάτων και τη ν ολοκλήρωση πλέον της  λειτουργική ς  ενοποίηση ς  των 

πληροφοριακών συστημάτων  το Σεπτέμβριο 2025 , η Διοίκηση στοχεύει σε συνεχή βελτίωση του δείκτη κόστους 

προς έσοδα.  
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4Q 2024 1Q 2025 2Q 2025 3Q 2025 4Q 2025

Επαν. Λειτουργικά έξοδα | Τρίμηνο ( € εκατ.)

Αμοιβές Προσωπικού Γενικά Διοικητικά Έξοδα Αποσβέσεις

62,4%

61,7%

Q3 2025 Q4 2025

Δείκτης Κόστους/ Έσοδα | Τρίμηνο (%)

- 72 μ.β 69,1%

63,5%

2024 2025

Δείκτης Κόστους/ Έσοδα | 2025 (%)

- 565

μ.β
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Ανθεκτική  ποιότητα του ενεργητικού παρά την ισχυρή αύξηση των χορηγήσεων       
 

Οι  Ζημίες Απομείωσης  για την κάλυψη πιστωτικού κινδύνου δανείων ανήλθαν σε € 21,7 εκατ. το 2025  έναντι  €398 ,4 

το 2024. Σημειώνεται ότι προβλέψεις ύψους €38 5,8 εκατ. το 2024 αφορούσαν συναλλαγές ΜΕΑ, οι οποίες 

ολοκληρώθηκαν στο Δ΄ τρίμηνο του έτους. Ο Δείκτης NPE διαμορφώθηκε στο 2,9%, παρ αμένοντας  αμετάβλητος 

σε σχέση με το Γ ΄ τρίμηνο  του 2025 , παρά την ισχυρή α ύξηση των χορηγήσεων . Τα Μη Εξυπηρετούμενα 

Ανοίγματα διαμορφώθηκαν στα €160,3 εκατ. από €153,0 εκατ. στο Γ΄ τρίμηνο. Ο  δείκτης κάλυψης των ΜΕΑ 

ενισχύθηκε περαιτέρω στο 48,2% στο Δ΄ τρίμηνο από 47,8%  στο Γ΄  τρίμηνο. Τέλος, τ ο οργανικό κόστος 

πιστωτικού κινδύνου (εξαιρουμένου του κόστους συνθετικών τιτλοποιήσεων) υποχώρησε στις 37 μ.β. στο Δ΄ 

τρίμηνο από  58 μ.β. στο Γ΄ τρίμηνο , ενώ το συνολικό κόστος πιστωτικού κινδύνου συμπεριλαμβανομένου και του 

κόστους των συνθετικών τιτλοποιήσεων, υποχώρησε στις 55 μ.β. στο Δ΄  τρίμηνο έναντι 64 μ.β. στο Γ΄  τρίμηνο .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,8% 2,9% 2,9% 2,9% 2,9%

47,8% 46,8% 47,8% 47,8% 48,2%

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Δείκτης ΜΕΑ & Δείκτης κάλυψης ΜΕΑ (%)

Δείκτης ΜΕΑ Δείκτης Κάλυψης ΜΕΑ

127,4
137,2 142,5

153,0
160,3

Q4 2024 Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Μη Εξυπηρετούμενα Ανοίγματα ( € εκατ.)

0,49%
0,43%

0,58%

0,37%

Q1 2025 Q2 2025 Q3 2025 Q4 2025

Οργανικό κόστος πιστωτικού κινδύνου (%)
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Σημαντικές Επιχειρησιακές Εξελίξεις του Ομίλου    
 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 16 Μαρτίου 2026 
Η CrediaBank ανακοίνωσε στις 19 Φεβρουαρίου την πρόσκληση προς τους μετόχους κοινών μετοχών σε Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 16/03/2026 και ώρα 10:00 π.μ. με τα παρακάτω θέματα 

ημερήσιας διάταξης:  

1. Θέσπιση προγράμματος δωρεάν διάθεσης μετοχών της Τράπεζας σε εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου και στελέχη της Τράπεζας, σύμφωνα με το άρθρο 114 του Ν. 4548/2018. Παροχή 

εξουσιοδοτήσεων στο Διοικητικό Συμβούλιο .  

2. Ανάκληση των υφιστάμενων εξουσιοδοτήσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του άρθρου 24 παρ. 1 του Ν. 

4548/2018. Χορήγηση νέας εξουσιοδότησης στο Διοικητικό Συμβούλιο για την αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου της Τράπεζας με σκοπό: (α) την άντληση νέων κεφαλαίων πο σού έως €300.000.000 και (β) την 

κεφαλαιοποίηση αποθεματικών στο πλαίσιο του προγράμματος δωρεάν διάθεσης μετοχών σε στελέχη και 

εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου , συμπεριλαμβανομένης της εξουσίας περιορισμού ή 

αποκλεισμού (κατάργησης) του δικαιώ ματος προτίμησης των υφιστάμενων μετόχων, σύμφωνα με τα άρθρα 

24 παρ. 1 και 27 παρ. 4 του Ν. 4548/2018.   

3. Ανακοίνωση εκλογής μέλους Δ.Σ. σε αντικατάσταση παραιτηθέντος σύμφωνα με το άρθρο 82 παρ. 1 του ν. 

4548/2018.  

4. Λοιπά  Θέματα -Ανακοινώσεις.  

Σε  περίπτωση  μη επίτευξης  της  απαιτούμενης  εκ  του  νόμου  απαρτίας  για το  σύνολο  ή ορισμένα  θέματα της ημερήσιας 

διάταξης, οι κ.κ. μέτοχοι κάτοχοι κοινών μετοχών καλούνται να συμμετάσχουν σε Ε παναληπτική  Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση την Τρίτη 24/03/2026 και ώρα 10:00 π.μ.  

 

Προσωρινή τοποθέτηση Γενικού Διευθυντή Χρηματαγορών 
Στις 02 Φεβρουαρίου 2026, η CrediaBank ανακοίνωσε ότι ο κ. Αθανάσιος Σταθάς, ανέλαβε τη θέση του εν 

ενεργεία Γενικού Διευθυντή Χρηματαγορών (Acting Chief Financial Markets Officer ) με ισχύ από τις 1.2.2026. Ο 

κ. Σταθάς θα αναφέρεται στη Διευθύνουσα Σύμβουλο της Τράπεζας και θα συμμετέχει στην Εκτελεστική 

Επιτροπή.  

 

Ενίσχυση της παρουσίας στις κεφαλαιαγορές 
Στις 14 Ιανουαρίου 2026, η CrediaBank  ανακοίνωσε ότι σ το πλαίσιο των συνεχιζόμενων στρατηγικών 

πρωτοβουλιών που επιδιώκει και λαμβάνοντας υπόψη τη δέσμευσή της να βελτιστοποιήσει τη διασπορά της, 

σύμφωνα με τους κανονισμούς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, εξετάζει τις διαθέσιμες επιλογές για την ενίσχυση 

της παρου σίας της στις κεφαλαιαγορές, συμπεριλαμβανομένης ενδεχόμενης έκδοσης και προσφοράς νέων 

μετοχών. Επί του παρόντος, δεν έχει ληφθεί καμία σχετική απόφαση και δεν έχει προσδιοριστεί η μορφή και το 

χρονοδι άγραμμα οποιασδήποτε ενδεχόμενης συναλλαγής στις αγορές κεφαλαίου.  

 

Γνωστοποίηση σημαντικών μεταβολών σε δικαιώματα ψήφου   
Σε συνέχεια της από 02.01.2026 γνωστοποίησης σημαντικών μεταβολών σε δικαιώματα ψήφου σύμφωνα με το Ν. 

3556/2007, της εταιρείας Thrivest Holding LtD (εφεξής «Thrivest»), η CrediaBank ανακοίνωσε , ότι:  

 

Tην 29.12.2025 η Thrivest μεταβίβασε 70.967.741 μετοχές και δικαιώματα ψήφου της Τράπεζας σε 100% θυγατρική 

της εταιρεία επιπλέον αυτών που είχε ήδη μεταβιβάσει κατά το χρονικό διάστημα από 05.12.2024 μέχρι την 

29.12.2025. Κατόπιν αυτών την 29.12.2025 επήλ θε μεταβολή των δικαιωμάτων ψήφου ώστε κατά την ημερομηνία 

της γνωστοποίησης:  

1. το ποσοστό των δικαιωμάτων ψήφου που κατείχε η Thrivest άμεσα στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας 

ανήρχετο σε 50,172% και αντιστοιχούσε σε 811.789.871 δικαιώματα ψήφου κοινών ονομαστικών μετοχών επί 
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συνόλου 1.618.012.407 μετοχών, έναντι του προηγούμενου ποσοστού δικαιωμάτων ψήφου 54,558% που 

αντιστοιχούσε σε 882.757.612 δικαιώματα ψήφου κοινών ονομαστικών μετοχών επί του συνόλου.  

2. το ποσοστό των δικαιωμάτων ψήφου που κατείχε η Thrivest έμμεσα στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας 

ανήρχετο σε 4,386% και αντιστοιχούσε σε 70.967.741 δικαιώματα ψήφου κοινών ονομαστικών μετοχών επί 

του συνόλου.  

3. το συνολικό ποσοστό (άμεσο και έμμεσο) των δικαιωμάτων ψήφου που κατείχε η Thrivest στο μετοχικό 

κεφάλαιο της Τράπεζας, ανήρχετο σε 54,558%.  

 

Περαιτέρω, σε συνέχεια της από 07.01.2026 γνωστοποίησης σημαντικών μεταβολών σε δικαιώματα ψήφου 

σύμφωνα με το Ν. 3556/2007, της Thrivest:  

 

Tην 02.01.2026 η Thrivest μέσω της 100% θυγατρικής εταιρείας της μεταβίβασε 38.709.677 μετοχές και 

δικαιώματα ψήφου της Τράπεζας. Την 05.01.2026 η Thrivest μεταβίβασε μέσω 100% θυγατρικής της εταιρείας 

περαιτέρω 32.258.064 μετοχές και δικαιώματα ψήφου της Τράπεζας. Κατόπιν αυτών κατά τις ανωτέρω 

ημερομηνίες επήλθε μεταβολή των δικαιωμάτων ψήφου που κατέχει η Τhrivest στην Τράπεζα ώστε:  

 

1.  το ποσοστό των δικαιωμάτων ψήφου που κατέχει η Thrivest άμεσα στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας 

ανέρχεται σε 50,172% και αντιστοιχεί σε 811.789.871 δικαιώματα ψήφου κοινών ονομαστικών μετοχών επί 

συνόλου 1.618.012.407 μετοχών, έναντι του προηγούμενου ποσ οστού δικαιωμάτων ψήφου (άμεσου και 

έμμεσου) 54,558% που αντιστοιχούσε σε 882.757.612 δικαιώματα ψήφου κοινών ονομαστικών μετοχών επί του 

συνόλου.  

 

2. η Thrivest δεν κατέχει πλέον έμμεσα ποσοστό δικαιωμάτων ψήφου στο μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας.  

 

       Σύμφωνα με τις γνωστοποιήσεις της, η Thrivest δεν ελέγχεται περαιτέρω από άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο  

       ή άλλη οντότητα κατά την έννοια των διατάξεων του ν. 3556/2007.  

 

Συμφωνία για τη μεταβίβαση συμβάσεων αποδοχής καρτών στην Euronet Worldwide Inc και στρατηγική 

συνεργασία για μία σειρά προϊόντων και υπηρεσιών στον ευρύτερο τομέα των πληρωμών  
 

Στις 30 Δεκεμβρίου 2025, η CrediaBank ανακοίνωσε ότι υπέγραψε δεσμευτική συμφωνία με την εταιρεία Euronet 

Worldwide, Inc. («Euronet» ή «Εταιρεία»), η οποία περιλαμβάνει:  

 

i. την μεταβίβαση των συμβάσεων αποδοχής και εκκαθάρισης συναλλαγών καρτών με εμπόρους (merchant 

acquiring) στην εταιρεία Euronet Merchant Services Ίδρυμα Πληρωμών, η οποία δραστηριοποιείται στην 

Ελλάδα με την εμπορική ονομασία epay, καθώς και τη σύναψη μακρο πρόθεσμης συνεργασίας πωλήσεων 

και διανομής, και κοινών εμπορικών πρωτοβουλιών, με στόχο την παροχή προηγμένων λύσεων πληρωμών 

στις εμπορικές επιχειρήσεις που συνεργάζονται με την Τράπεζα,  

ii. την μεταβίβαση του δικτύου ATM (εντός και εκτός καταστημάτων) στην εταιρεία Euronet Card Services  και 

τη λειτουργία και διαχείριση αυτού και για λογαριασμό της CrediaBank, καθώς και τη συμφωνία για δωρεάν 

χρήση του πανελλαδικού δικτύου των 2,500 ΑΤΜs της Εuronet,  

iii. τη μακροπρόθεσμη συμφωνία με την εταιρεία Euronet Card Services για την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης 

καρτών και επεξεργασίας συναλλαγών έκδοσης καρτών, καθώς επίσης και  

iv. την αποκλειστική συνεργασία στον τομέα πληρωμών και υπηρεσιών μέσω ηλεκτρονικού πορτοφολιού (epay 

wallet), αρχικής διάρκειας τριών (3) ετών.  

 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της συναλλαγής, η Euronet  θα αναλάβει την πλήρη λειτουργία και περαιτέρω ανάπτυξη 

σε συνεργασία με την Τράπεζα των υπηρεσιών αποδοχής και εκκαθάρισης συναλλαγών καρτών, συνδυάζοντας 

την κορυφαία τεχνολογία και εξειδίκευση της Εταιρείας με τις δυνατότητες του δικτύου της CrediaBank . Η 

Εταιρεία θα αναλάβει επιπλέον την πλήρη λειτουργία και διαχείριση του δικτύου ΑΤΜ της Τράπεζας, και σε 

συνδυασμό με την υφιστάμενη συνεργασία για τη δυνατότητα πρόσβασης των πελατών της Τράπεζας στο 

ευρύτερο δίκτυο ΑΤΜ της Euronet χωρίς χρέωση, διασφαλ ίζει την αδιάλειπτη εξυπηρέτηση των πελατών μας 

πανελλαδικά σε ένα δίκτυο άνω των 2,500 σημείων εξυπηρέτησης, έχοντας την υψηλότερη κάλυψη σε ΑΤΜ για 

πελάτες σε σχέση με κάθε άλλη τράπεζα στην Ελλάδα. Η Euronet θα παρέχει και όλο το εύρος υπηρεσιών 
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ασφαλούς διαχείρισης και επεξεργασίας συναλλαγών, έκδοσης χρεωστικών, πιστωτικών και προπληρωμένων 

καρτών, ενώ παράλληλα οι δύο εταιρείες θα συνεργαστούν στον ευρύτερο τομέα των ηλεκτρονικών πληρωμών 

και υπηρεσιών μέσω ηλεκτρονικού πορτοφολιού, αξιοποιώντα ς τη διεθνή τεχνογνωσία και τις τεχνολογικές 

υποδομές της Εταιρείας. Η συμφωνία αυτή εντάσσεται στην ευρύτερη στρατηγική της Τράπεζας για την 

περαιτέρω ενίσχυση της αποδοτικότητας και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πελάτες της, 

μέσω σύνα ψης συνεργασιών με κορυφαίους διεθνείς παρόχους τεχνολογίας και πληρωμών. Ταυτόχρονα, 

διασφαλίζει τη συνέχεια, την αξιοπιστία και την αναβάθμιση όλων των προϊόντων και υπηρεσιών προς τους 

πελάτες της, ιδιώτες και επιχειρήσεις. Η  Euronet  Worldwide είναι παγ κόσμιος ηγέτης στις ηλεκτρονικές 

πληρωμές και τις διασυνοριακές συναλλαγές, με δραστηριότητα σε περισσότερες από 200 χώρες, παρέχοντας 

υπηρεσίες πληρωμών, επεξεργασίας συναλλαγών, μεταφοράς χρημάτων με ασφάλεια, ταχύτητα και αξιοπιστία.  

Με περισσότερα από 25 έτη παρουσίας στην Ελλάδα, η Euronet είναι ο μεγαλύτερος πάροχος λύσεων 

ηλεκτρονικών πληρωμών στην ελληνική αγορά. Εξυπηρετεί περισσότερους από 220.000 εμπόρους για αποδοχή 

πληρωμών, διαχειρίζεται εκατομμύρια κάρτες και διατηρεί το με γαλύτερο δίκτυο ΑΤΜ, προσφέροντας 

καινοτόμες, ασφαλείς και αποτελεσματικές λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες καταναλωτών και επιχειρήσεων. 

Τα μέρη επιδιώκουν να ολοκληρώσουν τη συναλλαγή εντός του τρίτου τριμήνου του 2026 υπό την αίρεση 

πλήρωσης μίας σειράς  όρων και προϋποθέσεων .  

 

Υπογραφή οριστικής συμφωνίας με την HBCΕ για την εξαγορά πλειοψηφικού ποσοστού στην HSBC 

Bank Malta plc 
Στις 23 Δεκεμβρίου 2025, η CrediaBank ανακοίνωσε ότι σύνηψε οριστική συμφωνία με την HSBC Continental  

Europe (“HBCE”) σχετικά με την εξαγορά πλειοψηφικού ποσοστού μετοχών της HBCE ύψους 70,03% στην HSBC 

Bank Malta plc («HBMT») έναντι €200 εκατ. σε μετρητά , κατόπιν της Συμφωνίας προαιρετικής πώλησης μετοχών 

(Put Option Agreement) που υπεγράφη στις 16 Σεπτεμβρίου 2025 και της ανακοίνωσης της CrediaBank της ίδιας 

ημέρας . Η CrediaBank, η HBCE και η HBMT υπέγραψαν επίσης συμφωνία συνεργασίας που καθορίζει τις 

υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν για την διευκόλυνση της εκτέλεσης της Συναλλαγής. Η ολοκλήρωση της 

Συναλλα γής τελεί υπό την προϋπόθεση λήψης εταιρικών και εποπτικών εγκρίσεων από την Αρχή 

Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας (MFSA), την Τράπεζα της Ελλάδος και την Ευρωπαϊκή Κεντρική 

Τράπεζα. Η CrediaBank επανέλαβε τη δέσμευσή της να διασφαλίσει τις θέσεις ε ργασίας και τις συμβάσεις των 

εργαζομένων της HBMT με τους ίδιους ουσιωδώς όρους για τουλάχιστον δύο χρόνια μετά την ολοκλήρωση της 

Συναλλαγής. Στο πλαίσιο αυτό, η CrediaBank υπέγραψε τριμερή συμφωνία με την HBMT και τον Σύλλογο 

Τραπεζοϋπαλλήλων Μάλτας («M UBE» Malta Union of Bank Employees) για την επίλυση των εκκρεμών 

εργασιακών διαφορών. Υπό την προϋπόθεση της επιτυχούς ολοκλήρωσης της Συναλλαγής και της πληρώσεως 

πρόσθετων όρων που αφορούν την κερδοφορία και την κεφαλαιακή επάρκεια της Τράπεζας, οι δικαι ούχοι 

εργαζόμενοι θα λάβουν συνολικά €30 εκατ. ως ex gratia καταβολές. Τα ποσά αυτά θα  προέλθουν εν μέρει από 

την HBMT και εν μέρει από τον υφιστάμενο βασικό της μέτοχο.  

 

Aποκλειστικές συζητήσεις με τους μετόχους της Παντελάκης Α.Ε.Π.Ε.Υ. σχετικά με την πιθανή απόκτηση 

πλειοψηφικού ποσοστού στην ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.ΠΕ.Υ.  
Στις 18 Δεκεμβρίου 2025, η CrediaBank επιβεβαίωσε ότι έχει ξεκινήσει αποκλειστικές συζητήσεις με τους 

μετόχους της Παντελάκης Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. (η «Εταιρεία» ή «Παντελάκης» ή «Στόχος») για την πιθανή 

απόκτηση πλειοψηφικού ποσοστού 70,0% στην Εταιρ εία, η οποία περιλαμβάνει και Δικαίωμα Προαιρετικής 

Αγοράς και Πώλησης (Call and Put Option) για την απόκτηση του υπόλοιπου 30,0% των μετοχών της Εταιρείας, 

τρία έτη μετά την ολοκλήρωση της προβλεπόμενης Συναλλαγής. Η συναλλαγή δεν περιλαμβάνει την πώληση του 

ποσοστού των μετοχών που κατέχει η Παντελάκης Α.Ε.Π.Ε.Υ. (50%) στην AssetWise ΑΕ, μια κορυφαία εταιρεία 

διαχείρισης κεφαλαίων και περιουσιακών στοιχείων.  Κατά τη στιγμή της δημοσίευσης της παρούσας 

ανακοίνωσης δεν έχει επιτευχθεί οριστική συμφωνία και δεν υπάρχει καμία διασφάλιση ότι οι εν εξελίξει 

συζητήσεις θα καταλήξουν στην υπογραφή οριστικής συμφωνίας. Οποιαδήποτε ενδεχόμενη συναλλαγή θα τελεί 

υπό την αίρεση πλήρωσης μίας σειράς προϋποθέσεων, συμπεριλαμβανομένων όλων των απαιτούμενων 

κανονιστικών εγκρίσεων, καθώς επίσης και της ολοκλήρωσης διενέργειας ελέγχου και αξιολόγησης της Εταιρίας 

(confirmatory due diligence) από την Τράπεζα. Σε περίπτωση που η συναλλαγή ολοκληρωθεί, γεγονός που 

αναμένεται μέχρι το τέλος του Α΄ εξαμήνου του 2026, η CrediaBank θα τη χρηματοδοτήσει με ίδιους πόρους, ενώ 

η ίδια η συναλλαγή εκτιμάται ότι θα έχει περιορισμένη επίδραση στην κεφαλαιακή θέση της Τράπεζας. Η 

συναλλαγή υποστηρίζει τη στρατηγική της Τράπεζας για επέκταση και αναβάθμιση των προσφερόμενων 

προϊόντων και υπ ηρεσιών προς τους πελάτες της, ενώ αναμένεται να ενισχύσει τα έσοδα από προμήθειες και να 
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διαφοροποιήσει περαιτέρω τις πηγές εσόδων αυτών, με σημαντικές προοπτικές ανόδου. Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 

1920 από την οικογένεια Παντελάκη και έχει καθιερωθεί ως ένα από τα παλαιότερα και ηγετικά ονόματα στον 

κλάδο των χρηματιστηριακών υπηρεσιών. Η Παντελά κης Χρηματιστηριακή Α.Ε.Π.Ε.Υ. είναι μέλος του 

Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών και παρέχει υπηρεσίες χρηματιστηριακής διαμεσολάβησης και κεφαλαιαγοράς σε 

ιδιώτες και θεσμικούς επενδυτές στις αγορές ελληνικών μετοχών, ομολόγων και παραγώγων, ενώ παράλληλα 

παρέχ ει πρόσβαση σε όλες τις μεγάλες διεθνείς αγορές μετοχών και παραγώγων.  

 

Αγορά εξυπηρετούμενων στεγαστικών δανείων (Project Galene) 
Στις 5 Νοεμβρίου 2025, η CrediaBank ανακοίνωσε ότι ήρθε σε συμφωνία με την Unión de Créditos Inmobiliarios 

S.A. E.F.C. για την αγορά χαρτοφυλακίου εξυπηρετούμενων στεγαστικών δανείων (Project Galene).  Πιο 

συγκεκριμένα, η  CrediaBank υπέγραψε οριστική συμφωνία για την αγορά από το ισπανικό χρηματοδοτικό ίδρυμα 

«Unión de Créditos Inmobiliarios, S.A. E.F.C.» μέρους χαρτοφυλακίου εξασφαλισμένων απαιτήσεων που 

απορρέουν από εξυπηρετούμενα στεγαστικά δάνεια ύψους ~ € 89  εκ. (με ημερομηνία αναφοράς 31 Μαρτίου 2025), 

σε όρους ανεξόφλητου κεφαλαίου (το «Χαρτοφυλάκιο Galene »). H συναλλαγή έλαβε χώρα στο πλαίσιο της 

ευρύτερης αποεπένδυσης του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων της UCI  από την Ελλάδα, όπου η Τράπεζα 

ενήργησε σε κοινοπρα ξία με το επενδυτικό σχήμα Davidson Kempner Capital  Management  LP  και την εταιρία 

Υπηρεσιών και Συμμετοχών Cepal  Α.Ε. Η συναλλαγή αναδεικνύει την αναπτυξιακή δυναμική της Τράπεζας και 

την προσήλωσή της στη συνεπή υλοποίηση του στρατηγικού της πλάνου, μέσω της συνεχούς αναζήτησης και 

αξιοποίησης ευκαιριών που ενισχύουν τη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας για τους μετόχους και τους πελάτες 

της. Η συναλλαγή έχει ολοκληρωθεί.   

 

Τοποθέτηση Γενικού Διευθυντή Θυγατρικών Εξωτερικού και Διοικητικής Αποτελεσματικότητας 
Στις 3  Νοεμβρίου 2025 , η CrediaBank ανακοίνωσε την τοποθέτηση Γενικού Διευθυντή Θυγατρικών Εξωτερικού 

και Διοικητικής Αποτελεσματικότητας -  Chief International Officer and Chief of Staff. Η CrediaBank καλωσόρισε 

στη διοικητική της ομάδα την κ. Μαρία Γκράβα, η οποία ανέλαβε καθή κοντα Γενικής Διευθύντριας Θυγατρικών 

Εξωτερικού και Διοικητικής Αποτελεσματικότητας με ισχύ από τις 3.11.2025. H κ. Γκράβα αναφέρεται στη 

Διευθύνουσα Σύμβουλο της Τράπεζας και συμμετέχει στην Εκτελεστική Επιτροπή καθώς και σε άλλες Επιτροπές 

της Τράπεζας.  Ως Chief International Officer and Chief of Staff, η κ. Γκράβα είναι υπεύθυνη για τη συνολική 

στρατηγική και την εποπτεία των θυγατρικών του εξωτερικού σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων τους.  

 

Ολοκλήρωση Συνθετικής Τιτλοποίησης χαρτοφυλακίου εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων (Project Perseus 

ΙΙ) 
Η CrediaBank ανακο ίνωσε την 1  Οκτωβρίου 2025 την επιτυχή ολοκλήρωση Συνθετικής Τιτλοποίησης 

χαρτοφυλακίου εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων ΜΜΕ και Μεγάλων Επιχειρήσεων, ύψους ~€0,5 δισ. (Project 

Perseus ΙΙ) , μέσω της απευθείας έκδοσης ομολογιών συνδεδεμένων με τον πιστωτικό κίνδυνο του χαρτοφυλακίου 

(Credit Linked Notes –  “CLN”) και την πώληση των ομολογιών μεσαίας εξοφλητικής προτεραιότητας σε νομική 

οντότητα την οποία συμβουλεύει η Davidson Kempner Capital M anagement LP. Πρόκειται για τη δεύτερη κατά 

σειρά Συνθ ετική Τιτλοποίηση της Τράπεζας επιβεβαιώνοντας τη σταθερή εμπιστοσύνη της αγοράς στο 

στρατηγικό σχεδιασμό της. Η συναλλαγή έχει δομηθεί με τέτοιο τρόπο ώστε να επιτυγχάνει Σημαντική Μεταφορά 

Κινδύνου (Significant Risk Transfer) και να πληροί τα κριτήρια τη ς Απλής, Διαφανούς και Τυποποιημένης 

συναλλαγής (Simple, Transparent and Standardised) προκειμένου να επιτύχει περαιτέρω ελάφρυνση των 

Σταθμισμένων ως προς τον Κίνδυνο Στοιχείων του Ενεργητικού της (Risk Weighted Assets). Η μείωση αυτή 

αναμένεται να ανέλθε ι σε ~ €300εκ., ενισχύοντας τον δείκτη CET1 της Τράπεζας κατά ~70 μονάδες βάσης σε 

σχέση με τα στοιχεία της 30/6/2025, υπό την προϋπόθεση λήψης όλων των απαραίτητων εποπτικών και 

κανονιστικών εγκρίσεων. Η συναλλαγή αυτή εμπίπτει στον συνολικό στρατηγικό σχεδιασμό της Τράπεζας όπως 

έχει αποτυπωθεί και στο επιχειρηματικό της σχέδιο με σκοπό τη δημιουργία επιπλέον οργανικού κεφαλαίου μέσω 

μη απομειωτικών ενεργειών για τους μετόχους της, όπως είναι η χρήση των σ υνθετικών τιτλοποιήσεων.  
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Εγκαίνια για το κατάστημα Νέας Εμπειρίας στην Αθήνα  
Στις 24 Σεπτεμβρίου 2025, η CrediaBank εγκαινίασε το πρώτο της Τραπεζικό Κατάστημα Νέας Εμπειρίας στην 

οδό Σκουφά 3 στο Κ ολωνάκι, παρουσιάζοντας στην Ελλάδα ένα νέο, πρωτοποριακό concept με έμπνευση, 

καινοτομία και στο επίκεντρο, τον άνθρωπο. Το νέο concept καταστημάτων της CrediaBank αποτελεί μέρος της 

νέας εκκίνησης της Τράπεζας και εκφράζει στην πράξη το όραμά της. Μια ανα βαθμισμένη εμπειρία, προσβάσιμη 

σε όλους, που θέτει σε προτεραιότητα την προσωποποιημένη επαφή με τον πελάτη, με ανθρώπινη προσέγγιση 

και χρήση της τεχνολογίας. Ο νέος σχεδιασμός των καταστημάτων προωθεί την ανθρώπινη επαφή στους χώρους 

ταμειακών συναλλαγών που φέρνουν τους ανθρώπους της Τράπεζας και τους πελάτες στο ίδιο επίπεδο οπτικής 

επαφής. Η Τράπεζα εξελίσσεται σε έναν φιλόξενο χώρ ο συνεργασίας και αλληλεπίδρασης με σεβασμό και 

ενσυναίσθηση. Τα νέα καταστήματα διαθέτουν χώρους και υποδομές για να ικανοποιήσουν διαφορετικές ανάγκες 

όπως σημεία αυτόματης ψηφιακής εξυπηρέτησης και αίθουσες συναντήσεων για συζητήσεις με τους συμβούλους 

της Τράπεζας, που απαιτούν διακριτικότητα, καθώς και άνετα καθίσματα, χαμηλά διαχωριστικά, ζεστά και 

ζωντανά χρώματα, που αναδεικνύουν ένα φιλόξενο περιβάλλον. Βασικός γνώμονας για τον σχεδιασμό των 

καταστημάτων είναι η προσβασιμότητα για όλους. Τα καταστή ματα Νέας Εμπειρίας της CrediaBank έχουν 

σχεδιαστεί σε συνεργασία με εξειδικευμένους συμβούλους, ώστε να εξυπηρετούν και να διευκολύνουν τις 

συναλλαγές όλων, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων που αντιμετωπίζουν δυσκολίες όρασης, ακοής, 

κινητικότητας ή ατόμων στο φάσμα του αυτισμού, αξιοποιώντας την τεχνολογία και ειδικές υποδομές.  

 

Συμφωνία με HSBC Continental Europe, S.A. για την υπό όρους εξαγορά πλειοψηφικού ποσοστού 

μετοχών στην HSBC Bank Malta p.l.c.  
Στις 16  Σεπτεμβρίου 2025, η CrediaBank ήρθε  σε συμφωνία με την HSBC Continental Europe, S.A. για την υπό 

όρους εξαγορά πλειοψηφικού ποσοστού μετοχών στην HSBC Bank Malta p.l.c.  Συγκεκριμένα, η  CrediaBank 

υπέγραψε συμφωνία προαιρετικής πώλησης (put option) με την HSBC Continental Europe, S.A. (στο εξής «HBCE») 

για την υπό όρους εξαγορά του 70 ,03% των μετοχών της HSBC Bank Malta p.l.c. από την HBCE έναντι €200 

εκατ. σε μετρητά (στο εξής η «Υπό Όρους Συναλλαγή» ή «Συναλλαγή»). Το τίμημα, αντιστοιχεί σε 0,48 φορές επί 

των Ενσώματων Ιδίων Κεφαλαίων (0,48x P/ TBV -  πολλαπλάσιο Τιμής προς Ενσώματης Λογιστικής Αξίας Ιδίων 

Κεφαλαίων), με ημερομηνία αναφοράς το Α΄ εξάμηνο του 2025. Η συναλλαγή υπόκειται στην έγκριση των 

εποπτικών αρχών τόσο στη Μάλτα, όσο και από την Ευρωπαϊκή  Κεντρική Τράπεζα, η οποία αναμένεται εντός του 

2026.  Μετά την εξαγορά του 70,03% των μετοχών της HBCE στην HSBC Malta, η CrediaBank θα γίνει ο 

πλειοψηφικός μέτοχος της Τράπεζας. Σύμφωνα με τους Κανόνες Κεφαλαιαγοράς της MFSA, η CrediaBank θα 

είναι υποχρεωμένη να προβεί σε υποχρεωτική δημόσια π ρόταση (ΥΔΠ) για την εξαγορά των μετοχών μειοψηφίας 

της Τράπεζας. Οι μέτοχοι μειοψηφίας θα έχουν το δικαίωμα –  αλλά όχι την υποχρέωση –  να πωλήσουν τις μετοχές 

της Τράπεζας που κατέχουν στην CrediaBank . Η τιμή ανά μετοχή που θα προσφερθεί στους μειοψηφούντες 

μετόχους στο πλαίσιο της ΥΔΠ ορίζεται σε €1 ,44 ανά μετοχή, υπολογιζόμενη με βάση τον τύπο της «δίκαιης τιμής», 

όπως ορίζεται στον Κανόνα 11 .39 των Κανόνων Κεφαλαιαγοράς της MFSA . Η CrediaBank σκοπεύει να διατηρήσει 

τις μετοχές της HSBC Malta  εισηγμένες στο Χρηματιστήριο της Μάλτας  και να συνεχίσει την πολιτική 

διανομής μερισμάτων  που έχει η Τράπεζα έως σήμερα, καθώς αναγνωρίζει τη σημασία της για τους μετόχους 

μειοψηφίας και την τοπική κοινωνία . Η Συναλλαγή αναμένεται να οδηγήσει σε σημαντική αύξηση των κερδών 

ανά μετοχή και της Απόδοσης Ιδίων Κεφαλαίων (RoTBV) της CrediaBank .  

 

Συμφωνία με Euronet - Δωρεάν συναλλαγές σε περισσότερα από 2.400 ΑΤΜ σε όλη την Ελλάδα  
Στις 21 Ιουλίου 2025, η CrediaBank  ανακοίνωσε τη δυνατότητα απεριόριστων συναλλαγών αναλήψεων και 

ερώτησης υπολοίπου με μηδενική χρέωση από τα ATM του δικτύου της καθώς και του δικτύου της Euronet σε 

όλη την Ελλάδα, με άμεση εφαρμογή από την 1 η Αυγούστου. Η πρωτοβουλία αυτή, που αφορά 142 ΑΤΜ του 

δικτύου της CrediaBank  και 2.300 ATM του δικτύου Euronet, γίνεται με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και 

αντικατοπτρίζει την εγρήγορση και την ευελιξία της Τράπεζας να προσφέρει ανταγωνιστικές λύσεις στις ανάγκες 

των πε λατών της. Πρόκειται για μια ακόμη κίνηση που επιβεβαιώνει την  προτεραιοποίηση  της άμεσης 

εξυπηρέτησης ιδιωτών και επαγγελματιών –  ιδιαίτερα σε περιοχές όπου δεν υπάρχουν τραπεζικά καταστήματα.  
 

Νέα Επωνυμία "CrediaBank"  
Στις 10 Ιουλίου 2025 στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Τράπεζας παρουσιάσθηκε και εγκρίθηκε 

η νέα επωνυμία της Τράπεζας  με διακριτικό τίτλο " CrediaBank ". Πρόκειται για μία ιστορική αλλαγή, 10 μήνες 

μετά τη νομική συγχώνευση της Attica  Bank  με την Παγκρήτια Τράπεζα, αποτελώντας το πρώτο βήμα σε μία 

πορεία μετάβασης,  ενώ  η λειτουργική ενοποίηση των δύο τραπεζών ολοκληρώθηκε τον Σεπτέμβριο 2025.  
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Λειτουργική Ενοποίηση  
Στις 8 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε η λειτουργική ενοποίηση των συστημάτων, με την οποία ολοκληρώθηκε 

η διαδικασία συγχώνευσης και απορρόφησης της Παγκρήτιας Τράπεζας. Η ολοκλήρωση της ενοποίησης 

αποτέλεσε σημαντικό βήμα σε ένα σύνθετο και απαιτητικό έργο, το ο ποίο υλοποιήθηκε σύμφωνα με τον 

προγραμματισμό. Με το πέρας της διαδικασίας, διαμορφώνονται πλέον ενιαίες υποδομές και λειτουργίες, 

δημιουργώντας προϋποθέσεις για τη σταθεροποίηση του νέου σχήματος και τη συνέχιση της επιχειρησιακής του 

δραστηριότητας .  

 

Πρόγραμμα Μετασχηματισμού  
 

Κατά το τέταρτο τρίμηνο του 2025, η CrediaBank ολοκλήρωσε τον κύκλο της λειτουργικής ενοποίησης και 

εισήλθε σε νέα φάση, με επίκεντρο τη Λειτουργική Αριστεία (Operational Excellence). Η εξέλιξη αυτή σηματοδοτεί 

τη μετάβαση από την ενοποίηση συστημάτων και λειτουργιών στη συστηματική βελτιστοποίηση της απόδοσης 

και στην αξιοποίηση των συνεργειών που δημιουργήθηκαν.  

 

Με την ολοκλήρωση του integration και του rebranding, η Τράπεζα λειτουργεί πλέον ως ένας ενιαίος οργανισμός, 

εστιάζοντας στην βελτίωση της εμπειρίας του πελάτη, στην απλοποίηση των διαδικασιών και στη διαμόρφωση 

ενός πιο ευέλικτου και αποτελεσματικού λειτο υργικού μοντέλου που στηρίζει τη στρατηγική ανάπτυξη των 

επόμενων ετών.  

 

Λειτουργική Αριστεία και Βελτιστοποίηση Δικτύου  

Στο πλαίσιο αυτό, η Λειτουργική Αριστεία θεσμοθετείται από το Δ’ τρίμηνο του 2025 ως μόνιμη επιχειρησιακή 

λειτουργία. Η Τράπεζα υιοθετεί έναν συνεχή μηχανισμό αξιολόγησης και βελτιστοποίησης των λειτουργιών της, 

με έμφαση στην απλοποίηση διαδικασιών, στη μ είωση της λειτουργικής πολυπλοκότητας και στη σταδιακή 

ενίσχυση της παραγωγικότητας του δικτύου και των κεντρικών μονάδων.  

 

Μέσα από δομημένη και διαρκή παρουσία στελεχών του Μετασχηματισμού  στις μονάδες της Τράπεζας, 

επιδιώκεται η άμεση κατανόηση των λειτουργικών αναγκών και η εφαρμογή πρακτικών λύσεων που βελτιώνουν 

τους χρόνους εξυπηρέτησης, ενισχύουν την αποτελεσματικότητα  της καθημερινής εργασίας και αναβαθμίζουν 

τη συνολική εμπειρία πελάτη. Η προσέγγιση αυτή εγκαθιδρύει ένα σταθερό πλαίσιο συνεχούς βελτίωσης, 

αξιοποιώντας τα οφέλη της ενοποίησης και ενσωματώνοντας τον μετασχηματισμό στην καθημερινή λειτουργία 

της Τράπεζας . 

 

Προϊοντικός Μετασχηματισμός  

Παράλληλα, η Τράπεζα προχώρησε σε στοχευμένες ενέργειες ενίσχυσης του προϊοντικού της χαρτοφυλακίου σε 

τομείς όπως οι καταθέσεις, η στεγαστική πίστη και οι επενδυτικές υπηρεσίες, επιδιώκοντας πιο ισορροπημένη και 

ποιοτική ανάπτυξη των εργασιών της. Η εμπορ ική αυτή ενεργοποίηση αποσκοπεί στην παροχή ολοκληρωμένων 

λύσεων που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των πελατών, ενισχύοντας παράλληλα τη διαφοροποίηση 

των πηγών εσόδων και τη συνολική αξίας της πελατειακής σχέσης.  

 

Οι πρωτοβουλίες αυτές αξιοποιούν το ενιαίο λειτουργικό και τεχνολογικό περιβάλλον που δημιουργήθηκε κατά 

τη φάση της ενοποίησης, επιτρέποντας ταχύτερη προσαρμογή στις συνθήκες της αγοράς και συνεπή εμπειρία 

εξυπηρέτησης σε όλα τα κανάλια.  

 

Ψηφιακός Μετασχηματισμός  

Το τέταρτο τρίμηνο σηματοδότησε επίσης την έναρξη ενός  3ετούς προγράμματος ψηφιακού μετασχηματισμού, 

μέσω του οποίου η CrediaBank επενδύει στον εκσυγχρονισμό των τεχνολογικών της υποδομών και στη 

δημιουργία ενός πιο ευέλικτου και επεκτάσιμου λειτουργικού περιβάλλοντος. Η αναβάθμιση βασικών 

συστημάτων, η ενίσχυση των δυνατοτήτων αξιοποίησης δεδομένων και η περαιτέρω θωράκιση της ασφάλειας 

διαμορφώνουν τις προϋποθέσεις για ταχύτερη ανάπτυξη υπηρεσιών, αποτελεσματικότερη διαχείριση κινδύνων 

και βελτιωμένη εμπ ειρία πελάτη.  
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Οι επενδύσεις αυτές έχουν μακροπρόθεσμο χαρακτήρα και αποσκοπούν στη δημιουργία ενός τεχνολογικού 

οικοσυστήματος που θα υποστηρίζει τη βιώσιμη ανάπτυξη και την λειτουργική αποδοτικότητα για τα επόμενα 

χρόνια.  

 

Ενίσχυση Διακυβέρνησης και Οργανωτικής Αποτελεσματικότητας  

Σε οργανωτικό επίπεδο, πραγματοποιήθηκαν οι απαραίτητες προσαρμογές ώστε να υποστηριχθεί 

αποτελεσματικά η νέα φάση λειτουργίας της Τράπεζας. Η έμφαση δίνεται στη σαφή σύνδεση στρατηγικού 

σχεδιασμού και υλοποίησης, στην ιεράρχηση πρωτοβουλιών με βάση τη συν εισφορά τους στη συνολική απόδοση 

και στη διαρκή παρακολούθηση της προόδου.  

 

Η ενίσχυση της διακυβέρνησης διασφαλίζει τη συνέπεια στην εκτέλεση, τη διαφάνεια στη λήψη αποφάσεων και 

την απαραίτητη ευελιξία για την ανταπόκριση στις μεταβαλλόμενες συνθήκες της αγοράς.  

 

Μετάβαση σε Φάση Συνεχούς Βελτίωσης  

Με την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου μετασχηματισμού, η CrediaBank εισέρχεται πλέον σε μια φάση συνεχούς 

εξέλιξης, όπου το ζητούμενο δεν είναι η αλλαγή των δομών αλλά η πλήρης αξιοποίησή τους. Ο μετασχηματισμός 

μετατρέπεται σταδιακά σε έναν διαρκή τρόπο λει τουργίας που ενισχύει την αποτελεσματικότητα, την 

ανταγωνιστικότητα και τη δυνατότητα της Τράπεζας να δημιουργεί βιώσιμη αξία σε βάθος χρόνου.  

 

Παράλληλα, η Τράπεζα αναπτύσσει στοχευμένες πρωτοβουλίες που ενισχύουν τη στρατηγική της παρουσία, μέσα 

από ανανέωση της εταιρικής εικόνας, ανάπτυξη των σημείων εξυπηρέτησης και διεύρυνση συνεργασιών, 

επιβεβαιώνοντας τη μετάβαση σε ένα πιο εξωστρεφές και δ υναμικό επιχειρηματικό μοντέλο.  

 

Βιώσιμη Ανάπτυξη (ESG)  
 

Το 2025 αποτέλεσε έτος περαιτέρω ωρίμανσης και εδραίωσης της στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης της 

CrediaBank. Κατά το έτος αναφοράς, ο Όμιλος ενίσχυσε ουσιαστικά την ενσωμάτωση των αρχών ESG στο 

επιχειρηματικό του μοντέλο, στις δομές διακυβέρνησης και στις δ ιαδικασίες λήψης αποφάσεων, επιβεβαιώνοντας 

τη δέσμευσή του για υπεύθυνη και ανθεκτική ανάπτυξη.  

 

Η ESG στρατηγική του Ομίλου εστιάζει στη συστηματική αναγνώριση και διαχείριση επιπτώσεων, κινδύνων και 

ευκαιριών που συνδέονται με περιβαλλοντικά, κοινωνικά και ζητήματα εταιρικής διακυβέρνησης. Η αξιοποίηση 

των αποτελεσμάτων της Ανάλυσης Διπλής Ουσιαστικ ότητας ενσωματώθηκε περαιτέρω στον στρατηγικό 

σχεδιασμό και στο πλαίσιο διαχείρισης κινδύνων, ενισχύοντας τη διαφάνεια, τη λογοδοσία και τη μακροπρόθεσμη 

ανθεκτικότητα του Ομίλου. Παράλληλα, η εμβάθυνση στην αξιολόγηση κλιματικών και περιβαλλοντικών 

κινδύν ων συνέβαλε στην καλύτερη κατανόηση των προκλήσεων της μετάβασης και στη θωράκιση του Ομίλου 

έναντι αναδυόμενων κινδύνων.  

 

Κατά τη διάρκεια του έτους, η CrediaBank προώθησε ενεργά τη βιώσιμη χρηματοδότηση, κατευθύνοντας τη 

δραστηριότητά της προς επενδύσεις που υποστηρίζουν την πράσινη μετάβαση και τη βιώσιμη ανάπτυξη της 

οικονομίας. Ταυτόχρονα, υλοποιήθηκαν πρωτοβουλίες για τη  βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης των 

λειτουργιών του Ομίλου, με στόχο τη σταδιακή μείωση του ανθρακικού αποτυπώματος.  

 

Σε κοινωνικό επίπεδο, ο Όμιλος συνέχισε να επενδύει στη δημιουργία ενός σύγχρονου, ασφαλούς και 

συμπεριληπτικού εργασιακού περιβάλλοντος, ενισχύοντας την ευημερία και την επαγγελματική ανάπτυξη των 

εργαζομένων του. Παράλληλα, διατήρησε σταθερή προσήλωση στ ην υπεύθυνη εξυπηρέτηση των πελατών και 

στη διαφάνεια των σχέσεων του με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.  

 

Σε επίπεδο εταιρικής διακυβέρνησης, η CrediaBank διατήρησε ισχυρούς μηχανισμούς εσωτερικού ελέγχου και 

αναφοράς, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με το κανονιστικό πλαίσιο και τη συστηματική εφαρμογή των αρχών 

του Κώδικα Ηθικής και Επαγγελματικής Συμπεριφοράς.  

 

Η πρόοδος που σημειώθηκε κατά το 2025 επιβεβαιώνει τη στρατηγική κατεύθυνση του Ομίλου προς ένα βιώσιμο 

και ανθεκτικό επιχειρηματικό μοντέλο, που στηρίζει την οικονομία και δημιουργεί σταθερή αξία σε βάθος χρόνου . 
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Σημαντικές Πληροφορίες 

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν δεν συνιστούν προσφορά πώλησης ή πρόσκληση για υποβολή προσφοράς αγοράς κινητών αξιώ ν, 

ούτε θα πραγματοποιηθεί οποιαδήποτε πώληση των κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία στην οποία μια 

τέτοια προσφορά, πρόσκληση ή πώληση θα ήταν παράνομη. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά κινητών αξιών προς πώληση 

στις Ηνωμένες Πολιτείες. Οι κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δεν έχουν εγγραφεί και δεν πρόκειται να εγγραφούν σύμφωνα  με τον  

Νόμο περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ του 1933 (ο «Νόμος περί Κινητών Αξιών») και δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή να πωληθούν στις  

Ηνωμένες Πολιτείες χωρίς εγγραφή ή χωρίς την εφαρμογή σχετικής εξαίρεσης από την υποχρέωση εγγραφής. Δεν πραγματοποιείται δημ όσια  

προσφορά κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες.  

 

Δηλώσεις που αφορούν το μέλλον (Forward-Looking Statements) 

Η παρούσα ανακοίνωση ενδέχεται να περιέχει δηλώσεις που αποτελούν ή μπορεί να θεωρηθούν ως «δηλώσεις που αφορούν το μέλλον», οι 

οποίες βασίζονται σε τρέχουσες προσδοκίες και προβλέψεις σχετικά με μελλοντικά γεγονότα. Σε ορισμένες περιπτώσεις, οι εν λόγω  δηλώσεις 

μπορεί να αναγνωριστούν από τη χρήση διατυπώσεων που παραπέμπουν στο μέλλον, συμπεριλαμβανομένων όρων όπως «στόχοι», «πιστεύε ι», 

«εκτιμά», «προβλέπει», «αναμένει», «προτίθεται», «ενδέχεται», «θα» ή «θα έπρεπε», καθώς και των αντίθετων όρων αυτών ή ά λλων 

παραλλαγών τους ή παρόμοιας ορολογίας.  

 

Οι δηλώσεις αυτές περιλαμβάνουν αναφορές σχετικά με τις προθέσεις, τις πεποιθήσεις ή τις τρέχουσες προσδοκίες της CrediaBank και/ή 

των μελών του Διοικητικού της Συμβουλίου σχετικές, μεταξύ άλλων, με την εμπορική απόδοση, τα αποτελέσματα δραστηριοτήτων, τη 

χρηματοοικονομική κατάσταση, την κεφαλαιακή θέση, τη ρευστότητα, τους στρατηγικούς στόχους και τις προοπτικές της CrediaBank.  

 

Λόγω της φύσης τους, οι «δηλώσεις που αφορούν το μέλλον» ενέχουν κινδύνους και αβεβαιότητες, καθώς αφορούν γεγονότα και εξαρτ ώνται 

από περιστάσεις που ενδέχεται να συντρέξουν  ή να μην συντρέξουν στο μέλλον. Οι «δηλώσεις που αφορούν το μέλλον» δεν αποτελού ν 

εγγυήσεις για μελλοντική επίδοση. Μια σειρά σημαντικών παρaγόντων θα μπορούσαν να οδηγήσουν τα πραγματικά αποτελέσματα ή εκβά σεις 

να διαφέρουν ουσιωδώς από εκείνα που εκφράζονται, προβλέπονται ή υπονοούνται σε οποιαδήποτε «δήλωση που αφορά το μέλλον». Κα νένα 

πρόσωπο δεν αναλαμβάνει δημόσια την υποχρέωση επικαιροποίησης ή αναθεώρησης οποιασδήποτε τέτοιας δήλωσης.  

 

Υπό το πρίσμα αυτών των κινδύνων, αβεβαιοτήτων και παραδοχών, τα γεγονότα ή οι περιστάσεις που αναφέρονται στις «δηλώσεις που  

αφορούν το μέλλον» ενδέχεται να μην πραγματοποιηθούν. Καμία από τις μελλοντικές προβλέψεις, προσδοκίες, εκτιμήσεις ή προοπτικ ές πο υ 

περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση δεν θα πρέπει να εκλαμβάνεται ως πρόβλεψη ή υπόσχεση, ούτε να θεωρείται ότι υποδηλώνε ι 

οποιαδήποτε ένδειξη, διαβεβαίωση ή εγγύηση ότι οι παραδοχές επί των οποίων βασίστηκαν αυτές οι μελλοντικές προβλέψεις, προσδο κίες, 

εκτιμήσεις ή προοπτικές είναι ορθές ή πλήρεις ή, όσον αφορά τις παραδοχές, ότι παρατίθενται πλήρως στην παρούσα ανακοίνωση.  

 

Η CrediaBank ή τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου, τα στελέχη, οι υπάλληλοι, οι αντιπρόσωποι, οι εκπρόσωποι και/ή οι σύμβ ουλοί της, 

καθώς και οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση να παρέχουν στους αποδέκτες της παρούσας ανακοίνωση ς 

πρόσθετες πληροφορίες ή να επικαιροποιούν, αναθεωρούν ή επιβεβαιώνουν τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται σε αυτήν ή να 

διορθώνουν τυχόν ανακρίβειες που ενδέχεται να καταστούν εμφανείς και η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά δήλωση εκ μέρους της 

CrediaBank ότι αυτή θα πράξει κάτι τέτοιο.  

 

Οτιδήποτε περιέχεται στην παρούσα δεν αποτελεί, ούτε θα πρέπει να εκλαμβάνεται ως, υπόσχεση ή δήλωση σχετικά με το παρελθόν ή  το 

μέλλον, καθώς και ότι οποιαδήποτε από τις εκτιμήσεις, προβλέψεις, παραδοχές και/ή στόχους που περιλαμβάνονται στην παρούσα δε ν 

αποτελούν, ούτε θα πρέπει να εκλαμβάνονται ως, υπόσχεση ή δήλωση ότι θα επιτευχθούν. Σε κάθε περίπτωση, ο αποδέκτης της παρού σας 

ανακοίνωσης οφείλει να διενεργήσει τη δική του έρευνα και ανάλυση για τις πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση . 
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